CALISMA SORULARI ve CEVAPLARI

Problem 1: Asagidaki blok diyagram ile temsil edilen bir sistem i¢in asagida verilen transfer
fonksiyonlarini bulunuz.
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CcOZUM:

Sorudaki tek dongiiyii doniistiirelim. Boylece sorulan transfer fonksiyonlarini bulmamiz kolaylasir.
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(2)’yi (1)’de yerine yazalim.
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Gen(s)’yi bulmak igin (3) denkleminde diger giris R(s)’i sifir kabul edelim.

C(s)
C(s) =Gs-N(s) :m: Gey = Gs
Gcr(S) ’yi bulmak igin (3) denkleminde diger giris N (s)’i sifir kabul edelim.
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A(s), N(s) arasinda bir giris ¢ikis iliskisi yok dolayisiyla Gan(s)=0

Gar(S) (2) denkleminden bulunur.
Gan(s) = G1G2G3
AR = TGO ,
Problem 2.

Asagida sekilde verilen blok diyagramu, giris ve ¢ikis arasindaki transfer fonksiyonu Gz (s) = gg’i
bulmak tizere
i.  Blok diyagram indirgeme kurallarini1 kullanarak
ii.  Girig-¢ikis denklemlerini yazarak cebirsel olarak bulunuz.
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Coziim:
i.) Blok diyagram indirgeme kurallarini kullanarak
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ii.) Giris-¢ikis denklemlerini yazarak cebirsel olarak
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Problem 3.
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